



СТОЛИЧНА ОБЩИНА

1000 София, ул. Московска № 33, Тел. 93 77 591, Факс 98 70 855, e-mail: info@sofiacouncil.bg, http://www.sofiacouncil.bg



Столична община

Входящ №

СОА21-ВК66-5167

Регистриран на 03.06.2021

За проверка: <https://sofia.bg/registry-report>



ДО
СТОЛИЧЕН ОБЩИНСКИ
СЪВЕТ

ДОКЛАД

ОТ

Елен Герджиков, председател, СОС

Милка Христова, заместник – председател, СОС

Ботьо Ботев, общински съветник, СОС

Иван Пешев, общински съветник, СОС

Иво Божков, общински съветник, СОС

Относно: Приемане на годишен отчетен доклад за дейността на Асоциация за развитие на София за 2020г., финансов отчет за дейността на организациите с нестопанска цел през 2020г. на Асоциация за развитие на София, основни насоки и програма за дейността на Асоциацията за 2021г., бюджет за 2021г. и промени в управителните органи на АРС.

УВАЖАЕМИ ДАМИ И ГОСПОДА ОБЩИНСКИ СЪВЕТНИЦИ,

С настоящия доклад предлагаме на Вашето внимание отчет за дейността на Асоциация за развитието на София (АРС) за 2020г., финансов отчет за дейността на организациите с нестопанска цел през 2020г. на Асоциация за развитие на София, основни насоки и програма за дейността на АРС за 2021г., бюджет за 2021г. и промени в управителните органи на АРС, съгласно чл. 15 т.2, т.5 и т.6 от учредителния акт на фондацията, приет с решение № 348, протокол №69/08.07.2010г. на Столичен общински съвет и изменен с решение 24, протокол 8/26.01.2012г. и решение 189/25.02.2016г. на СОС.

Предложените документи към този доклад са приети на редовно заседание на УС на АРС, състояло се на 26.05.2021 могат да бъдат намерени на: <https://bit.ly/3uFXod9>

В електронния вариант на доклада всички публикувани документи, публикации и инициативи са свързани с допълнителна информация, намираща се на страницата на АРС, както и на други електронни сайтове и социални мрежи, включително и комуникационни канали на Европейската комисия и европейски мрежи. Предоставяме този линк, за да дадем възможност на всеки който има потребност от повече информация по дадена тема да бъде улеснен да я намери.

На основание Решение на СОС № 283/09.07.2020 на СОС, с което СОС прие отчета за дейността на Асоциацията за 2019г. и плана за действие и бюджета за 2020г. , основни приоритети в дейността на Асоциацията за 2020г. бяха:

Иновации в действие:

В това направление през 2020 г. АРС ще работи за укрепване на партньорствата и моделите на сътрудничество между местната власт, университети, бизнес, училища, културни институти и неправителствени организации по стратегически, устойчив и иновативен начин. Общностите на знание и иновации дават възможност да се раждат и развиват таланти, нови идеи и продукти, нови проекти, бизнес модели и услуги. Направлението цели да също така да насърчи дигитализацията на услуги, използването на новите технологии в образованието, социалните грижи и други области, както и преодоляване на цифровото разделение.

- SofiaLab ще развие своя програма в 4 направления: ДЕБАТ, УЧЕНЕ, ИНОВИРАНЕ и ДЕМОНСТРАЦИИ, разработени да покрият целия цикъл от дейности за изграждането на една екосистема. SofiaLab ще разработи и приложи пилотно бизнес модел за постигане на финансова устойчивост.
- Пилотно прилагане на модели за дигитални услуги и други дейности в областта на дигитализацията.
- Хакатони и иновационни състезания за отключване потенциала за иновации и насърчаване на дигиталните умения.
- Академия за мениджмънт в културата за укрепване капацитета на културните оператори в Столична община.
- Здравен портал на Столична община ще продължи да добавя функционалности и набира нови потребители и партньорства със здравни заведения и лекари. Развитие на публично-частното партньорство и постигане на финансова самоиздръжка на портала.
- Мониторинг и актуализация на изпълнението на Стратегията за интелигентна специализация на София.
- Разработване на проектни предложения за европейски финансиране, анализи, предложения за политики и стратегически документи при възлагане от СО.

Активно гражданство:

В това направление през 2020 г. АРС ще работи за намиране на подходящи съвременни методи за въвличане на гражданите в живота на общността и демократичните процеси, подкрепа на граждански инициативи и кампании. Направлението цели да насърчи знанието, уменията, ценностите и мотивацията на гражданите да променят положително обществото си и да са съсобственици на града.

- Партиципативни изследвания на градски теми.
- Обществени информационни кампании. Дейности в изпълнение на Стратегията за младите хора в Столична община с фокус върху социалното предприемачество.
- Дейности и проекти за насърчаване интеграцията и толерантността и ограничаване на речта на омраза.
- Граждански акции и интервенции в градска среда.
- Администриране на програма „Европа“.

Партньорства за интернационализация:

В това направление през 2020 г. АРС ще работи за повишаване видимостта, разпознаваемостта и имиджа на София на ниво ЕС, като търсим възможности за споделяне на опит и добри практики от София, за представяне на София на различни европейски форуми, за устойчиво сътрудничество с Генерални дирекции на ЕК, Комитета на Регионите, мрежи като EUROCITIES и др.

- Организиране на 3 големи международни конференции в София.
- Дейности във връзка с развитието на партньорство „Дигитален преход“ на ЕК.
- Създаване и развитие на партньорства за домакинство на големи международни събития.
- Участие със софийски говорители на европейски форуми.
- Представяне на добри практики от София в европейски издания и публикации.
- По-ефективно партньорство с институции като Европейския комитет на регионите, ГД „Съвместен изследователски център“ (JRC), KIC Climate и др., както и с големи европейски мрежи като EUROCITIES, UNM и др.
- Организиране и провеждане на международен ученически лагер.

Зелена София:

В това направление през 2020 г. APC/Зелена София ще работи за координиране политиките на Столична община в областта на устойчивото развитие и околната среда и създаване на устойчиви модели за набиране и анализ на информация, мониторинг на ключови индикатори и привличане на нови партньори за превръщането на София в зелен град.

- Разработване и подаване на кандидатурата на София за „Зелена столица на Европа“ за 2023 г.
- Дизайн и приложение в градска среда на пилотни проекти, иновативни изследвания и демонстрации в областта на устойчивото развитие и околната среда.
- Установяване на трайни модели за набиране на данни в областта на зелените политики в София и продължаване на визуализацията им с дигитални карти.
- Разработване на предложения за политики, регламенти и стратегически документи при възлагане от СО.
- Участие в инициативата „Дигитални градове“ на „Блумбърг филантропи“.
- Разширяване на дейността и развитие на Смарт офис.

I. Постигнато от APC за 2020г.

През 2020 дейността на APC подкрепи изпълнението на следните стратегически документи на Столична община:

Стратегия за интелигентна специализация на София

Стратегия за младите хора на Столична община

Стратегия за развитие на културата „София – ТВОРЧЕСКА СТОЛИЦА“.

Годишният доклад на APC показва, че екипът на фондацията е успял да организира в кратки срокове своята работа и да отговори адекватно да предизвикателствата, причинени от COVID-19. Извънредната ситуация и ограничаването на физическите социални контакти е приета от екипа на APC като възможност да трансформират организацията и да изпълняват заложените дейности изцяло в дигитална среда. За целта са закупени по проекти с европейско финансиране необходимите платформи, както и са организирани обучителни сесии за повишаване на дигиталните умения на екипа. В следствие APC е усъвършенствала своите умения, като е организирала серия от хибридни събития – присъствено и онлайн.

През 2020г. екипът на APC е подкрепил политики и приоритети на СО, като е осигурил 78% от годишния си бюджет от европейски програми и проекти, включително и спонсорство от бизнеса. Много добрият финансов резултат е позволил екипът да допринесе с резултати и пилотни проекти за:

София, град на иновациите: Компютърно моделиране на енергийното потребление в домовете; Международна конференция за иновации в МСП; Процес на реинженеринг на услугата адресна регистрация; Подготовка за въвеждане на нискоемисионна зона Склад за данни, свързани с трафика; Краудсорсинг мобилно приложение за натовареността в градския транспорт; 2 ремонтирани автобуси с 84% намалени емисии; Карта на приоритетните велоалеи; Първи български проект, финансиран от „Иновативни дейности за градско развитие“; 120 участници от 29 града и 14 държави в международна конференция; Софийски фонд за иновации – добра европейска практика; Спечелен Google Adds Grant за рекламиране на софийски стартапи на стойност 10 000\$ на месец, съвместно със СОАПИ.

София, зелен град: Стратегическа програма за изследвания и иновации за кръгова икономика; Кандидатура на София за Зелена столица на Европа; Пилотен проект „Училищни автобуси“ 9 училища, обслужвани от училищни автобуси; 2000 анкетиращи родители 15 външни експерти, работещи по подготовката на кандидатурата на София.

София, град на младите: Създаване на ново пространство в Столична община (и съвместно със СБ) – TeenLab; Обучения и кампания за медийна грамотност; Обучение на учители по чужди езици; Обучения за стартапи SlavConf MeetUps; 92 000 достигнати от онлайн кампании; Национален хакатон (онлайн) по медийна грамотност с 96 участници от 8 града; Ново оборудване за TeenLab в Столична библиотека; 12 ресурсни материали на 5 езика 35 обучени учители 70 включени ученици и студенти; 55 обучени стартапи.

София, град на творци и култура: Академия за мениджмънт в културата с Димитър Маринов; Нощ на литературата в SofiaLab; Партньорство с асоциация „Топлоцентрала“ - Промоционален клип за създаване на центъра „Топлоцентрала“; 90 участници в културни събития и обучения.

София, град на толерантността: Дигитална платформа с услуги за възрастни - 20 таблета за дистанционна подкрепа на възрастни хора; Шоурум със сензори и дигитални устройства за активен живот на възрастни; Обучителна програма за социални предприемачи - 5 обучени социални предприемачи, 25 участници в международното състезание за социални предприемачи; Международно състезание за социални предприемачи в Белград; 3 обучения за работодатели за наемане на мигранти; 80 участници в обучения за работодатели; 27 членове на коалиция за интеграция на пазара на труда;

В допълнение екипът на APC работи по нова тема, наложена от извънредната ситуация:

София срещу COVID-19: Програма „Кризата като възможност“ - 500 подадени проекта 30 външни оценители 6 менторски сесии; Споделяне на подхода на София в европейски

машаб - 10 статии в международни платформи за подхода на София за справяне с кризата.

Също така екипът на APC, съвместно с дирекции и структури на СО (дирекция „Транспорт“ и ЦГМ разработиха и спечелиха първия български проект по програма Urban Innovative Actions – INNOAIR, който се ръководи от СО и е на обща стойност почти 5 мил. евро. Екипът на APC извършва оперативната координация на проекта, който беше представен с голям успех пред депутати от Европейския парламент (29 май 2021г.) в специално събитие на тема „Изкуствения интелект и публичната администрация“.

Успехите в програмната дейност на APC водят след себе си и успехи във финансово отношение. С решение 283/09.07.2020 г. СОС приема бюджет на Асоциация за развитие на София, който планира в приходната част за основна дейност на Асоциацията да бъдат привлечени средства в размер на 1 150 000, като 178 000 лева (16%) от тях са от бюджета на Столична община. Също така бяха гласувани допълнителни дейности, както следва:

75 000 административен бюджет на програма Европа; 223 000 дейности по кандидатурата на София за Европейска зелена столица;

В допълнение, СОС възложи на Асоциация за развитие на София да администрира и координира провеждането на програма „Кризата като възможност“ на СО с бюджет 500 000 лева. В подкрепа на инициативата на общински съветници за създаването на тази програма екипът на APC работи доброволно по програмата и не използва средства от нея за нейното администриране. Това позволи всички средства да бъдат в подкрепа на бенефициентите чрез финансиране на проекти и чрез индивидуалните и групови менторски сесии.

През 2020 г. екипът на APC успя да привлече финансиране в размер на 1 376 417 лева. По традиция Столична община финансира до максимум 30% годишния бюджет на APC за основна дейност. Въпреки извънредната ситуация, причинена от COVID-19 екипът на APC успя да осигури 78% от годишния си бюджет от външни източници, а средствата от бюджета на СО са в размер на 22%.

Постигане на финансова стабилност на APC позволява средствата планирани за дейности през 2021г., които са предложени да бъдат осигурени от бюджета на СО да бъдат намалени от 178000 лева през 2020г. на 139000 лева за 2021г.

II. Приоритетни дейности на APC за 2019г. и бюджет.

Основна дейност: През 2021г. общият планиран бюджет на APC за основна дейност е 904 000 лева, който е разчетен, както следва: Бюджет на Столична община – 139 000 лв.; Проектна дейност – 720 000; Средства от бизнеса – 45 000 лв.

Допълнителни дейности от бюджета на Столична община:

Бюджет за направление „Зелена София“: 131 000лв.

Административен бюджет на програма „Европа“: 100 000 лв..

Планираният бюджет за основна и допълнителна дейност покрива следните основни насоки за дейност през 2021г.:

ОБЩНОСТИ НА ЗНАНИЕ И ИНОВАЦИИ:

- Координация и мониторинг на Стратегия за интелигентна специализация на София. Анализ на изпълнението на стратегията и изготвяне на препоръки за нейната актуализация.
- Дейности в подкрепа развитието на екосистема за иновативен градски транспорт и опазване чистотата на въздуха. Водещ проект по темата е INNOAIR. Организиране на хакатон, допитвания до гражданите, публикации, дизайн-семинари, информационни дни.
- Дейности в подкрепа развитието на екосистема за дигитална трансформация, вкл. и дигитални услуги за възрастните и самотно живеещи хора. Водеща линия по темата е участието на APC в мрежата ACTIVAGE.ORG и осигуряване на финансиране за развитие на дигитални услуги за възрастни.
- Дейности в подкрепа развитието на екосистема за насърчаване предприемаческите умения сред младите хора. Водещ проект по темата е „Финанси за социална промяна“.
- Дейности в подкрепа развитието на екосистема в подкрепа на медийната грамотност. Водещ проект по темата е „Включващи общности чрез образование за медийна грамотност и критично мислене“ (IN-EDU). Организиране на хакатон, обучения.
- Засилване на капацитета на SofiaLab в утвърждаването и на „жива“ лаборатория и демонстрационна площадка за иновативни решения.
- Разработване на проектни предложения по европейски програми в подкрепа изпълнението на поставените цели и задачи.

АКТИВНО ГРАЖДАНСТВО:

- Академия за мениджмънт в културата 2021, съвместно с мрежата от културни центрове на чужди посолства в България.
- Програма „Кризата като възможност“ на Столична община: администриране на програмата, комуникация с бенефициенти, координиране на общите и индивидуални менторски сесии, проверка на отчетите, организиране на рекламна кампания за представяне на постигнатото от страна на бенефициентите и обобщение на резултатите от изпълнените проекти.
- Администриране на програма Европа на Столична община.

ПАРТНЬОРСТВА ЗА ИНТЕРНАЦИОНАЛИЗАЦИЯ:

- Разработване на стратегически документи, публични политики, изследвания и анализи, възложени от СОС.
- Активно участие в европейски мрежи и поделяне опыта на София и добри практики на Столична община.
- Фокус на европейски мрежи като EUROCITIES, ACTIVAGE.COM, ENoLL.
- Разработване на проекти и включване на София в големи европейски консорциуми.
- Съдействие на международни събития и споделяне на опыта на София.

ЗЕЛЕНА СОФИЯ:

- Представяне и анализ на резултатите от кандидатурата за наградата „Зелена столица на Европа“ за 2023г. пред СОС.
- Организиране на трето издание на европейската конференция за качеството на атмосферния въздух SOFAIR, в партньорство със Съвместния изследователски център (JRC) на Европейската комисия, EUROCITIES и GUARO
- Организиране на семинар на тема “Управление на отпадъците”, в партньорство с EUROCITIES, Столична община и общини в цяла България.
- Продължаване на участието в инициативата Digital Innovation Initiative 2020-2022 на Bloomberg Philanthropies, съвместно с новоизбрания заместник-кмет по Дигитализация и колегите от Innovative Sofia.
- Продължаване на активна работа по проекта (съвместно с FutureGov) за редизайн и трансформиране на административните услуги към гражданите, базирани на епизоди от живота и по-конкретно услугата за адресна регистрация на гражданите на София, предоставяна от Столична община.
- Обмяна на опит с екипите, подготвяли кандидатурите на градове, печелили титлата “Зелена столица на Европа”.
- Подаване на кандидатура за наградата "Зелена столица на Европа" за 2024 г.
- Продължаване на работата с местни и европейски партньори по проекти, свързани с устойчивото развитие.
- Развиване на пилотни инициативи в приоритетните направления: въздух, градска мобилност, събиране и третиране на отпадъци и зелени площи - "Пеша на училище", дистанционно измерване на емисиите от автомобилите и др.
- Пилотно въвеждане на училищни автобуси за две от най-големите училища, намиращи се в центъра на София.
- Продължаване на работата по проект “Ние движим София” и реализирането на първата кампания за популяризиране на устойчивата мобилност.
- Продължаване на работа, съвместно с назначената работна група по темата за придвижването с велосипед в паркове и градски градини
- Финализиране на работа по проекта Green Business Circle и обособяването на т.нар. “кални точки”, за които бизнесът би могъл да съдейства и да облагороди.
- Създаване на работна група по проект “Парк Лозенец” и изготвяне на план и първи стъпки за реализирането на парка.
- Организиране на информационна кампания за повишаване на информираността на гражданите по темите за устойчивото развитие и намаляване на екологичния им отпечатък.
- Партньорство в организацията на второто издание на “Smart cities and mobility forum”, организирано от Икономедиа.

III. Промени в управителните органи на АРС

Във връзка с взети решения от управителния съвет на АРС на заседание, проведено на 26.05.2021г., които се отнасят до промени в управителните органи на фондацията предлагаме следното:

- **Общото събрание на членовете на УС освобождава като член на УС на АРС доц.Тодор Чобанов на основание чл. 9, ал.9.3.**
- **Общото събрание на членовете на УС на АРС избира като член на УС на АРС г-н Дончо Барбалов на основание чл.9,ал.9.3.**

- **Общото събрание на членовете на УС освобождава като член на УС на АРС г-жа Илияна Гугунска-Цветкова на основание чл. 9, ал.9.3.**

С оглед на гореизложеното и на основание чл. 21, ал. 1, т.8 и т.23 от Закона за местното самоуправление и местната администрация и чл.25, ал.1, т.8, 9, 10 и 11 от Закона за юридическите лица с нестопанска цел, предлагаме Столичният общински съвет да вземе следното

РЕШЕНИЕ:

1. На основание чл. 15, т. 5 от учредителния акт на Фондация „Асоциация за развитие на София“, приет с решение на СОС № 348 по протокол №69 от 08.07.2010г. на Столичен общински съвет приема годишния доклад на АРС за 2020г. *(Приложение № 1)*.
2. На основание чл. 15, т. 5 от учредителния акт на Фондация „Асоциация за развитие на София“ приема Финансов отчет за дейността на организациите с нестопанска цел през 2020г. на АРС *(Приложение № 2)*.
3. На основание чл. 15, т. 6 от учредителния акт на Фондация „Асоциация за развитие на София“, приема основни насоки за дейността на АРС и годишен бюджет за 2021г. *(Приложение № 3А, 3Б и 3В)*.
4. Освобождава като членове на УС на АРС г-жа **Илияна Гугунска-Цветкова** и доц. **Тодор Чобанов** на основание чл. 9, ал.9.3. и чл.15, т.2 от Устава на АРС.
5. На основание чл. 15, ал. 2 от Устава на АРС избира за член на УС на АРС г-н **Дончо Барбалов**.
6. На основание чл. 6, ал. 6.1., т. 6.1.2 от учредителния акт на Фондация „Асоциация за развитие на София“, възлага на кмета на Столична община да внесе по сметката на Асоциация за развитие на София за основна дейност сумата от 139 000лв (сто тридесет и девет хиляди лева) от бюджета на Столичен общински съвет за 2021г.
7. На основание чл. 6, ал. 6.1., т. 6.1.2 от учредителния акт на Фондация „Асоциация за развитие на София“, възлага на кмета на Столична община да внесе по сметката на Асоциация за развитие на София за дейности по кандидатурата на София за Европейска зелена столица сумата от 131 000лв (сто тридесет и една хиляди лева) от бюджета на Столична община за 2021г.
8. На основание чл. 6, ал. 6.1., т. 6.1.2 от учредителния акт на Фондация „Асоциация за развитие на София“, възлага на кмета на Столична община да внесе по сметката на Асоциация за развитие на София сумата от 100 000лв. (сто хиляди

лева), от бюджета на Столична община, осигурен от бюджета на програма „Европа“, за администриране на Програма „Европа“ за 2021г.

Приложения:

1. Проект за решение;
2. Годишен отчетен доклад на Фондация „Асоциация за развитие на София“ за 2020г. (Приложение № 1)
3. Годишен отчет за дейността на организациите с нестопанска цел през 2020г. на Фондация „Асоциация за развитие на София“. (Приложение № 2)
4. Основни насоки за дейността на Асоциация за развитие на София за 2019г. и проекто-бюджет на Фондация „Асоциация за развитие на София“ за 2021г. (Приложение 3А, 3Б, 3В)

Вносители:

Елен Герджиков 

Милка Христова.... ..

Ботьо Ботев..... 

Иван Пешев 

Иво Божков 



СТОЛИЧНА ОБЩИНА
СТОЛИЧЕН ОБЩНСКИ СЪВЕТ

1000 София, ул. Московска № 33, Тел. 93 77 591, Факс 98 70 855, e-mail: info@sofiacouncil.bg, http://www.sofiacouncil.bg

ПРОЕКТ!

РЕШЕНИЕ № _____
на Столичния общински съвет
от _____ 2021 година

Относно: Приемане на годишен отчетен доклад за дейността на Асоциация за развитие на София за 2020г., финансов отчет за дейността на организациите с нестопанска цел през 2020г. на Асоциация за развитие на София, основни насоки и програма за дейността на Асоциацията за 2021г., бюджет за 2021г. и промени в управителните органи на АРС.

На основание чл. 21, ал. 1, т.8 и т.23 от Закона за местното самоуправление и местната администрация и чл.25, ал.1, т.8, 9, 10 и 11 от Закона за юридическите лица с нестопанска цел

СТОЛИЧНИЯТ ОБЩНСКИ СЪВЕТ

РЕШИ:

1. На основание чл. 15, т. 5 от учредителния акт на Фондация „Асоциация за развитие на София“, приет с решение на СОС № 348 по протокол №69 от 08.07.2010г. на Столичен общински съвет приема годишния доклад на АРС за 2020г. (Приложение № 1).
2. На основание чл. 15, т. 5 от учредителния акт на Фондация „Асоциация за развитие на София“ приема Финансов отчет за дейността на организациите с нестопанска цел през 2020г. на АРС (Приложение № 2).
3. На основание чл. 15, т. 6 от учредителния акт на Фондация „Асоциация за развитие на София“, приема основни насоки за дейността на АРС и годишен бюджет за 2021г. (Приложение № 3А, 3Б и 3В).

4. Освобождава като членове на УС на АРС г-жа **Илияна Гугунска-Цветкова** и доц. **Тодор Чобанов** на основание чл. 9, ал.9.3. и чл.15, т.2 от Устава на АРС.
5. На основание чл. 15, ал. 2 от Устава на АРС избира за член на УС на АРС г-н **Дончо Барбалов**.
6. На основание чл. 6, ал. 6.1., т. 6.1.2 от учредителния акт на Фондация „Асоциация за развитие на София“, възлага на кмета на Столична община да внесе по сметката на Асоциация за развитие на София за основна дейност сумата от 139 000лв (сто тридесет и девет хиляди лева) от бюджета на Столичен общински съвет за 2021г.
7. На основание чл. 6, ал. 6.1., т. 6.1.2 от учредителния акт на Фондация „Асоциация за развитие на София“, възлага на кмета на Столична община да внесе по сметката на Асоциация за развитие на София за дейности по кандидатурата на София за Европейска зелена столица сумата от 131 000лв (сто тридесет и една хиляди лева) от бюджета на Столична община за 2021г.
8. На основание чл. 6, ал. 6.1., т. 6.1.2 от учредителния акт на Фондация „Асоциация за развитие на София“, възлага на кмета на Столична община да внесе по сметката на Асоциация за развитие на София сумата от 100 000лв. (сто хиляди лева), от бюджета на Столична община, осигурен от бюджета на програма „Европа“, за администриране на Програма „Европа“ за 2021г.

Настоящото решение е прието на заседание на Столичния общински съвет, проведено на _____ 2020 г., Протокол № _____, точка _____ от дневния ред, по доклад №__ и е подпечатано с официалния печат на Столичния общински съвет.

**Председател на Столичния
общински съвет:**

Елен Герджиков

[Само за предложенията по чл. 68, ал. 1 и 2 с вносител кмета на СО, както и в случаите по чл. 68, ал. 4.]

Юрист _____ **от**
Администрацията на СО: _____